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D. RODRIGO MEDIAVILLA PÉREZ, Senador electo por Palencia, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. ANTONIO SILVÁN 
RODRÍGUEZ, Senador electo por León, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
EN EL SENADO, D. DAVID JUAN MUÑOZ ARBONA, Senador electo por Ceuta, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. EDUARDO RABOSO 
GARCÍA-BAQUERO, Senador designado por la Asamblea de Madrid, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ANTONIO MONAGO 
TERRAZA, Senador designado por la Asamblea de Extremadura, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ENRIQUE SÁNCHEZ 
NÚÑEZ, Senador electo por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN 
EL SENADO, D. JUAN JOSÉ IMBRODA ORTIZ, Senador electo por Melilla, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ LUIS SANZ RUIZ,
Senador electo por Sevilla, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, D. JOSÉ MANUEL ARANDA LASSA, Senador electo por Zaragoza, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. LUIS ROGELIO 
RODRÍGUEZ COMENDADOR PÉREZ, Senador electo por Almería, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. PABLO PÉREZ CORONADO, 
Senador electo por Segovia, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª MARÍA TERESA RUIZ-SILLERO BERNAL, Senadora designada por el
Parlamento de Andalucía, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO y Dª VERÓNICA MARÍA CASAL MÍGUEZ, Senadora electa por A Coruña, 
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al amparo de lo 



previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

1. ¿Existen conversaciones entre personal del Ministerio de Defensa del Gobierno de
España y la empresa Lockheed Martin al objeto de adquirir el avión F-35B para la 
Armada y F-35A para el Ejército del Aire?  
2. ¿Han existido conversaciones entre personal del Ministerio de Defensa del 
Gobierno de España y la empresa Lockheed Martin al objeto de adquirir el avión F-
35B para la Armada y F-35A para el Ejército del Aire?  
3. ¿Qué hoja de ruta va a seguir el Ministerio de Defensa del Gobierno de España 
para no perder la capacidad de ala fija embarcada al terminar la vida útil de las 
aeronaves que en la actualidad emplea la Armada?
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